

EDITAL N° 03/2024 – PROEX-DEU

PROGRAMA VERÃO MAIOR PARANÁ – SETI Com Ciência/2025

(Implementação condicionada à liberação da SETI)

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais da Universidade Estadual de Ponta Grossa – UEPG por meio do projeto “**UEPG no Verão Maior Paraná – Brincadeiras, Jogos e Atenção à Saúde**”, junto ao Programa Verão Maior Paraná – SETI com Ciência/2025, publica a errata do edital N° 01/2024 – PROEX-DEU.

1) ONDE SE LÊ:

2. ETAPAS DE SELEÇÃO E CRITÉRIOS

2.1

- a) A Defesa de Justificativa será **individual**, realizada em entrevista **presencial** com duração de **15 minutos**, sendo o horário e local enviado ao e-mail dos convocados para esta fase.

2) LEIA-SE:

2. ETAPAS DE SELEÇÃO E CRITÉRIOS

2.1

- a) A Defesa de Justificativa será **individual**, realizada em entrevista **via videoconferência (Google Meet)** com duração de **15 minutos**, sendo a data, horário e link enviado ao e-mail dos convocados para esta fase.

Publique-se. Cumpra-se.
Ponta Grossa-PR, 25 de novembro de 2024.

Prof. Ms. Jean Carlos de Goveia
Coordenador Institucional do Projeto UEPG no Verão Maior Paraná

Prof. Dra. Beatriz Gomes Nadal
Pró-Reitora de Extensão e Assuntos Culturais

Prof. Dra. Marina Tolentino Marinho
Diretora de Extensão